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Siendo las 09H15 del martes 06 de Junio del 2023, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 
San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado 
de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como 
secretaria  la Ing. María Alonzo Pico. 
Wendy Ube Reyes: Buenas días compañeros con todos vamos  a comenzar la segunda sesión 
ordinaria disculpe un poquito el atraso  sabía que la secretaria tenía un inconveniente, por 
eso aproveche a hacer otras cositas pero bueno    lo importante que ya estamos aquí 
deseando que este día sea un buen día para todos  vamos a empezar la sesión, secretaria 
puede empezar  con el quorum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos le voy a 
tomar  quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes  Sra. Wendy Ube Reyes: presente. 
Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: presente. Secretaria: 
Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: presente Secretaria: López Alvia Jesús Sr. López 
Alvia Jesús: presente Secretaria: Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas Selena: presente 
Secretaria: Señora presidenta, existen cincos vocales presentes por lo tanto hay quorum 
correspondiente para empezar esta sesión de hoy día 06 de Junio del 2023 a las 9:15  Sra. 
Wendy Ube Reyes: Por favor señora secretaria proceda con el orden del día. Secretaria: 
Orden del día: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y 
aprobación del acta 02 de la sesión ordinaria del martes 30 de mayo del 2023. 3.- 
Conocimiento y análisis de la conformación de las comisiones y dentro de las normativas 
vigentes plantear reformas en cuanto al número de comisiones y acciones o radio de acción.  
4.- Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Bueno compañeros estamos  en el primer 
Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el primer punto del orden del día.  
Secretaria: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. Wendy Ube Reyes: Queridos 
compañeros esta a consideración el primer punto del Orden del día López Alvia Jesús: 
Propongo que se apruebe el primer punto del orden del día, si tengo la moción de los 
compañeros Sra. Kasandra Cedeño: Apoyo la moción del compañero. Wendy Ube Reyes: 
someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, mi voto voy a 
reflexionar un poquito me gustaría que en la próxima sesión  se ponga puntos varios para 
poder informar de acuerdo  si hay la posibilidad en la próxima sesión puntos varios Sr. José 
Eduardo Mendoza: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: a favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena 
Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. 
Secretaria: Sra. Presidenta existen 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el primer 
punto conocimiento y aprobación del orden del día. 
 
Resolución No 04-PLE-JPSLM- 06/06/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 
 
Wendy Ube Reyes: gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día.  
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Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta 01 de la sesión ordinaria del Martes 30 
de Mayo del 2023. Secretaria (ahí tengo una equivocación yo es la acta  01). Sr. José Eduardo 
Mendoza: Mociono a que se apruebe. López Alvia Jesús: Apoyo la moción del compañero  
continúe con la votación Wendy Ube Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. 
José  Mendoza Loor, Sr. José  Mendoza Loor: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 
Kasandra Cedeño: A favor  Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: a favor. 
Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: 
A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobada la 
acta #01 de la sesión ordinaria del Martes 30 de Mayo del 2023 con la corrección de  que es 
el Acta 01 y no la 02. 
 
Resolución No 05-PLE-JPSLM- 06/06/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor la acta #01 de la sesión ordinaria del martes 30 de 
mayo del 2023. 
 
 Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 3.- Conocimiento y análisis de la conformación de las comisiones y 
dentro de las normativas vigentes plantear reformas en cuanto al número de comisiones y 
acciones o radio de acción.   Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros está a su conocimiento el  
3 punto  y queda a su disposición algún criterio. Sra. Kasandra Cedeño: Aquí yo quiero dar un 
criterio, antes de  habíamos quedado en que nos íbamos a reunir para la sesión anterior y 
poder ver el tema de las comisiones porque creo que quizás este es el momento para primero 
conocer y luego tomar las decisiones , es así o me equivoco señora presidenta. Sra. Wendy 
Ube Reyes: Bueno, como ustedes saben la sesión anterior se había quedado en que se iba a 
reformar y justamente este punto por el hecho de que teníamos 19 comisiones a las cuales 
algunas coincidían con lo mismo y es por eso que se quedó en volver a tocar este tema así 
que está en lo correcto. Sr. José Eduardo Mendoza:  Bueno en si, como es conocimiento y 
análisis,  estamos conociendo  y hacer un análisis para la aprobación, yo  si sugiero en este 
punto de que antes de que haya una aprobación debemos como dice la compañera Kasandra 
en la sesión anterior o en la primera sesión habíamos quedado en hacer una reunión 
extraordinaria  para hacer un análisis de las normativa vigente, una de las cosas que 
tendremos que analizar bien son algunos puntos de la misma normativa para luego de eso a 
través de las 19 comisiones que están también en la normativa poderlas disminuir de acuerdo 
a ciertas palabras que vienen a decir casi lo mismo y mi proposición es que después de la 
sesión si hay la posibilidad de hacer un análisis lo podemos hacer y si no podemos auto 
convocar para otro día y hacer el análisis para luego que ya tengamos todo allí si se puede 
poner como punto del orden del día a una sesión ordinaria y podemos aprobar. Sra. Kasandra 
Cedeño: Entonces el tercer punto quedaría solo para conocimiento y análisis más no 
aprobación. Sr. José  Mendoza Loor: Claro, así como dice aquí. Sra. Kasandra Cedeño: Hay 
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otro punto que quizás se me paso por alto enantito, quisiera preguntarle a usted señora 
secretaria si es necesario que se omitan las palabras que uno dice en las sesiones cuando nos 
entregan todo por escrito o en realidad se debe escribir todo lo que uno dice. 
 Secretaria: Bueno, se puede hacer un resumen ya que no es necesario colocar todo como 
esta en la sesión, así que se puede hacer un resumen de todo lo que se habla. Sr. José  
Mendoza Loor: Quiero hacer una observación aquí, lo que dice la compañera Kasandra debió 
ser en el punto 2  Sra. Kasandra Cedeño: si me paso por alto, Sr. José  Mendoza Loor: pero 
estamos para corregir, insisto como es conocimiento y análisis simplemente podemos 
aprobar de hacer la votación correspondiente de acuerdo al orden del día pero de no aprobar 
todavía las comisiones porque aún no están definidas como se ha planteado a todos nosotros 
y bueno entonces como les decía ya que en el tercer punto del orden del día conocimiento y 
análisis de las comisiones propongo si es que hay el apoyo de los compañeros para justamente 
analizarla en estos días y en la próxima sesión ya vaya dentro del orden del día más la 
aprobación correspondiente. Sra. Kasandra Cedeño: Y sí, estoy de acuerdo con lo que dice el 
compañero Mendoza con el tema de los análisis y los conocimientos que tiene el punto 
número 3 del orden del día. 
Sra. Wendy Ube Reyes: Ok con el conocimiento y el análisis el cual se ha quedado aquí, 
comparto lo que dice el compañero Mendoza y la compañera Kasandra que se lleve a la 
aprobación a la próxima sesión, señora secretaria continúe con el siguiente punto. 
Secretaria 4.- Clausura de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 09:43 am, damos por 
clausurada la sesión. 
 
Firman para constancia. 
 
                       

 
 
Sra. Wendy Ube Reyes                                                 Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 06  días  del mes de Junio del año 2023. 
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